
実態把握アンケート結果② 全数1783(2021/11/8更新)

はい 203 (65.9%) 278 (84.0%) 305 (85.0%) 392 (86.3%) 182 (88.8%) 67 (98.5%) 52 (98.1%) 1479 (83.2%) 301 (92.3%)

いいえ 105 (34.1%) 53 (16.0%) 54 (15.0%) 62 (13.7%) 23 (11.2%) 1 (1.5%) 1 (1.9%) 299 (16.8%) 25 (7.7%)

1冊 172 (84.7%) 246 (88.8%) 257 (84.3%) 329 (84.1%) 149 (82.3%) 43 (64.2%) 41 (78.8%) 1237 (83.8%) 233 (77.7%)

2冊 29 (14.3%) 23 (8.3%) 34 (11.1%) 37 (9.5%) 24 (13.3%) 17 (25.4%) 10 (19.2%) 174 (11.8%) 51 (17.0%)

3冊 0 (0.0%) 7 (2.5%) 8 (2.6%) 17 (4.3%) 5 (2.8%) 5 (7.5%) 1 (1.9%) 43 (2.9%) 11 (3.7%)

4冊 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (1.1%) 1 (1.5%) 0 (0.0%) 3 (0.2%) 3 (1.0%)

5冊 2 (1.0%) 1 (0.4%) 6 (2.0%) 8 (2.0%) 1 (0.6%) 1 (1.5%) 0 (0.0%) 19 (1.3%) 2 (0.7%)

はい 93 (45.8%) 87 (31.4%) 107 (35.2%) 158 (40.4%) 94 (51.9%) 36 (53.7%) 37 (72.5%) 612 (41.5%) 167 (55.9%)

いいえ 110 (54.2%) 190 (68.6%) 197 (64.8%) 233 (59.6%) 87 (48.1%) 31 (46.3%) 14 (27.5%) 862 (58.5%) 132 (44.1%)

書くのが面倒 29 (23.4%) 53 (24.0%) 54 (23.4%) 41 (15.9%) 10 (10.4%) 1 (3.4%) 1 (6.7%) 189 (19.4%) 12 (8.6%)

必要性を感じない 14 (11.3%) 27 (12.2%) 39 (16.9%) 60 (23.3%) 13 (13.5%) 4 (13.8%) 3 (20.0%) 160 (16.4%) 20 (14.3%)

気が付かなかった 75 (60.5%) 127 (57.5%) 122 (52.8%) 143 (55.4%) 67 (69.8%) 22 (75.9%) 10 (66.7%) 566 (58.1%) 99 (70.7%)

自分では書けない 1 (0.8%) 0 (0.0%) 1 (0.4%) 0 (0.0%) 2 (2.1%) 2 (6.9%) 0 (0.0%) 6 (0.6%) 4 (2.9%)

その他 5 (4.0%) 14 (6.3%) 15 (6.5%) 14 (5.4%) 4 (4.2%) 0 (0.0%) 1 (6.7%) 53 (5.4%) 5 (3.6%)

はい 39 (19.2%) 68 (24.5%) 85 (28.1%) 140 (35.8%) 68 (37.6%) 20 (30.8%) 26 (50.0%) 446 (30.3%) 114 (38.3%)

いいえ 164 (80.8%) 209 (75.5%) 218 (71.9%) 251 (64.2%) 113 (62.4%) 45 (69.2%) 26 (50.0%) 1026 (69.7%) 184 (61.7%)

はい 88 (43.6%) 87 (31.4%) 100 (32.8%) 136 (34.8%) 58 (32.0%) 35 (52.2%) 32 (61.5%) 536 (36.3%) 125 (41.7%)

いいえ 114 (56.4%) 190 (68.6%) 205 (67.2%) 255 (65.2%) 123 (68.0%) 32 (47.8%) 20 (38.5%) 939 (63.7%) 175 (58.3%)

８　お薬手帳の活用について、ご意見がありまし

たらお聞かせください。
別紙 あり あり あり あり あり あり あり あり

※未回答等の関係で数が一致しない場合あり。
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６　あなたのお薬手帳には、診察券や保険証を入

れることができるカバーがついていますか。

１　あなたは、お薬手帳を持っていますか。

２　あなたは、お薬手帳を何冊持っていますか。

３　あなたは、基本情報を記入していますか。

４　理由をお聞かせください。（複数回答）

５　あなたは、普段からお薬手帳を持ち歩いてい

ますか。


